

橄榄球前锋

在美国亚利桑那州的一场橄榄球联赛上,出现了一段令人惊喜的小插曲。在中场休息的舞蹈表演环节,一位身着运动衫,仿佛橄榄球前锋的大块头男子乱入舞蹈队,瞬间秒杀在场所有美女。期间,他大秀电臀舞,最后还用一个大劈叉结束整场表演,观看比赛的观众都欢呼骚动起来……

杭州申办亚运会

杭州市已确定申办2023年亚运会,亚组委考察团上周末已到杭州调研,杭州市体育局已成立亚申委。目前杭州市尚无竞争对手,很可能成为唯一申办城市。广州承办2010年亚运会总投入达1200亿元,杭州市体委称,杭州市举办亚运会的投入将只多不少。

福鼎内涝

受冷暖气流交汇影响,福建宁德市发生暴雨,其中寿宁县、福鼎市发生大暴雨,寿宁的降雨量为107毫米、福鼎102毫米。大暴雨引发洪水突袭,福鼎市城区出现部分严重内涝,部分区域已经出现山体滑坡,动车组停止运营,沈海高速福鼎出口现堵车。

假建设银行

随着一阵鞭炮声响,兰陵县兰陵镇艾曲村一家“中国建设银行”开业了。“银行”外观标识明显,内设柜台,部分工作人员在里边工作,殊不知,这是兰陵一男子张强强自己开的山寨银行。兰陵县公安局经侦大队民警经周密布控,端掉了这家假冒中国建设银行营业网点。

危险皮皮虾

今年64岁的谭先生在处理海鲜时不慎被濼尿虾扎了一下右手手指,当时只是小小渗了一点血。到了晚上,谭先生就突然出现寒战,发高烧到40摄氏度,整个右手前臂及手掌都红肿热痛。谭先生是感染了一种叫做“创伤弧菌”的细菌,如果不及时处理,该病死亡率极高,临床死亡率超过70%。后来通过系统的处理,目前谭先生的病情基本稳定。

上古牙齿

日前,在法国靠近西班牙边境的托塔韦山洞考古遗址中,两名青年考古学者发现了一颗56万年前的人类牙齿,这是迄今为止,在法国境内发现的最古老的人类牙齿。此前,在该山洞内,考古学者们发现过45万年前人类遗骨。牙齿证明了约在140万年前,在欧洲大陆上就有人类的出现,但是考古发现中对于人类骸骨地发现史则相对空白。

旅行本就是孤独的事业:观察,检视,评估,你必须独处而不受干扰。旁人会引你误入歧途。他们将自己的意见塞入你蔓杂纷乱的印象中;亲切的友伴使你的视野模糊,无聊人士则以没头没脑的话破坏平静。

——保罗·索鲁, #老巴塔哥尼亚快车#

除了自己的勇气,没有别的好盘算;除了扎根在你脑海的那些信仰、面孔和希望,没有别的好思索——这种体验就像你在夜晚发现有陌生人与你并肩而行那般叫人惊讶。你就是那个陌生人。

——柏瑞尔, #夜航西飞#

每个人的心里,有多么长的一个清单,这些清单里写着多么美好的事,可是,它们总是被推迟、被搁置,在时间的阁楼上腐烂。为什么勇气的问题总是被误以为时间的问题,而那些沉重的、抑郁的、不得已的,总是被叫做生活本身。

——刘瑜, #愿望清单#

伪装素食



英国妇女乔安娜·古尔德推崇吃素,健康饮食,可她的丈夫理查德却是一个一顿能吃下两份牛排,不折不扣的“肉食动物”。为了丈夫的健康,乔安娜决定悄悄将他一周的食物全都换成素食,并拍照记录。在她完美的伪装下,丈夫几乎没有发现自己竟然整整一周都在吃素。她制作的食物都有一个显著的特点:看起来、吃起来都很像肉。再配合添加大量香料的烹饪方式,几乎天衣无缝。

OPINION 一周语录

生命太短,没有时间留给遗憾。如果不是终点,请微笑着一直往前。

——网友, #向前#

朋友总是懒得下楼拿快递,每次网购都备注:“本人孕妇,请送货上门”。前几天,一直给公司送快递的大哥终于忍不住了:“两年啦!已经整整给你送上楼两年啦!你怀的是哪吒吗?”

——快递员吴彦祖, #机智的买家#

做一件事要服从当下的情绪和环境,再努力奔跑的人也终会有停下来撑住膝盖喘息的时候。

——张皓宸, #你的人生一定马不停蹄#

我天性不宜交际。在多数场合,我不是觉得对方乏味,就是害怕对方觉得我乏味。可是我既不愿忍受对方的乏味,也不愿费劲使自己显得有趣,那都太累了。我独处时最轻松,因为我不觉得自己乏味,即使乏味,也自己承受,不累及他人,无需感到不安。

——周国平, #交际人生#

十天前,我仍身在广州进行演唱会,十天后的今天,我已身在厨房做菜。人,往往是很多面向甚至多重性格。也许到死亡的一刻,也不能彻底了解自己。但无论如何,我们都先要学习如何驾驭情绪。

——郑秀文, #爱做厨娘#

众议 Argue

完结篇! 英国中学的中国老师

经历了英国学生第一第二集的叛逆之后,老师们展示了中国式的因材施教:补课,开小灶,扔实心球,国旗下的讲话,扇子舞。最后考试的结果,中国班赢了!还是三科全胜的那种!

我念的高中就是中英结合模式。一个英国小镇的高中,校长来中国几趟,把周测,晚自习,补习,全学去了,上课模式下课活动还是英国的。我们高中今年全A比例是69.33%,全英私立高中第一。

英国的因材施教是优点,根据不同学生的不同能力层次去教学。

对于没有自控能力的人,中式教育才能让你不至于一无所知,甚至改变命运,你应该感谢它。

看见偶像退出组合哭得稀里哗啦的时候,中国老师表示不解。其实韩国组合有成员退出,中国孩子也哭得梨花带雨。